



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

加强生态环境分区管控 为发展“明底线”“划边框”

《中共中央办公厅 国务院办公厅关于加强生态环境分区管控的意见》公开发布

P02

国家一级演员濮存昕

让更多人感受 戏剧艺术的力量和美好

大道 | 人文大家融媒报道



濮存昕接受华西都市报、封面新闻记者采访。周彬摄

人生充满无限可能，
对70岁的濮存昕来说，亦然。

2023年岁末，华西都市报、封面新闻“大道——人文大家融媒报道”采访团两次对话中国戏剧家协会主席、著名表演艺术家、国家一级演员濮存昕，深入了解他对戏剧、对角色的理解和热爱。他坦言：“戏剧对于我来说，不仅是一种艺术形式，更是一种生活方式和人生态度。它让我更加珍惜生命中的每一个时刻，更加深入地了解自己和他人。我相信，通过不断努力和學習，我们可以将戏剧的魅力传递给更多的人，让更多的人感受到戏剧艺术的力量和美好。”

谈戏剧

濮存昕说：“戏剧对于人类来说，是一种教育。它像阅读一样，为我们展示了世界的多样性和人生百态。”

谈创作

濮存昕说：“创作本质上是直觉的体现，呼吸作为表演的灵魂，是寻找角色性格状态和生命状态的关键。”

谈表演

濮存昕说：“表演是一门学问，不是有性情就能当演员，也不是有愿望就能当演员。它是一门技术学科。”

P08-P09 特别报道

全国首例 成渝办理跨省职工医保缴费年限互认

P03 要闻

[追踪到底3·15特别报道]

计价模式不透明，价格虚高……

“一口价”黄金饰品销售合理吗？

P05 要闻